
П Р Е Д П И С А Н И Е № 7
о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
(далее – Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии:

<…>;

Членов Комиссии:

<…>,

<…>,

на основании своего решения от 06.04.2023 (изготовлено в полном объеме 14.03.2023) по делу №
043/05/5-101/2023 о признании ненадлежащей рекламы следующего содержания: «СКПК «Талисман»
- 16 лет* реклама* МСК* займы под материнский капитал на улучшение жилищных условий*
Бесплатные консультации: <…>, <…>» распространенной на странице 8 печатного издания «Вятско-
Полянская правда» (выпуски от 13.09.2022 № 70 (13864), 04.10.2022 № 76 (13870), от 11.10.2022 № 78
(13872), от 18.10.2022 № 80(13871), поскольку она противоречит требованиям пункта 20 части 3 статьи
5, части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный
закон «О рекламе») и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О рекламе», 49, 50, 51 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской
Федерации от 24.11.2020 № 1922,

 

П Р Е Д П И С Ы В А Е Т:

 

1. Сельскохозяйственному кредитному потребительскому кооперативу «Талисман» (ИНН: 4317006908;
ОГРН: 1114307001160; 612960, < … > область, р-н <…>, г. <…>, ул. <…>, д. <…>, помещ. <…>
в десятидневный срок с момента получения предписания прекратить нарушение пункта 20 части 3
статьи 5, части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», а именно:
прекратить распространение в любой форме, любым способом, с использованием любых средств
рекламы следующего содержания: «СКПК «Талисман» - 16 лет* реклама* МСК* займы под
материнский капитал на улучшение жилищных условий* Бесплатные консультации: <…>, <…>» 
отсутствие существенной информации о рекламируемом товаре (услуге) (в части отсутствия
информации о том, что займы под материнский капитал на улучшение жилищных условий
предоставляются только членам СКПК «Талисман»), а также содержащей не соответствующие
действительности сведения о продавце рекламируемого товара (в части указания информации:
«СКПК «Талисман» - 16 лет»).

2. Сельскохозяйственному кредитному потребительскому кооперативу «Талисман» (ИНН: 4317006908;
ОГРН: 1114307001160; 612960, <…> область, р-н <…>, г. <…>, ул. <…>, д. <…>, помещ. <…>) представить
в Управление Федеральной антимонопольной службы России по Кировской области письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в трехдневный срок с момента
исполнения.

В случае неисполнения предписания в соответствии с п. 2.4 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации



об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде
штрафа: на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.


